

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 012 Дошкільна освіта**  
**галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» розроблена робочою групою кафедри дошкільної і початкової освіти за участю стейкхолдерів (роботодавців та здобувачів) з урахуванням вимог ринку праці Сумської області і реалізується в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка за спеціальністю 012 Дошкільна освіта на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Аналізована освітньо-професійна програма має виражену унікальність, оскільки забезпечується поєднання підготовки вихователів та практичних психологів для закладів дошкільної освіти, які володіють методиками дошкільної освіти, психологічними знаннями та сучасними технологіями надання психологічної допомоги.

Перелік компонент освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням рецензованої програми. Ресурсне забезпечення ОПП є необхідним і достатнім для її ефективної реалізації. Навчальні дисципліни відображають сутність актуальних на сьогодні проблем у галузі дошкільної освіти та практичної психології в закладах дошкільної освіти й формують загальні та спеціальні (фахові) компетентності, передбачені освітньо-професійною програмою. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми відображає послідовність розгортання освітнього процесу та зв'язки між освітніми компонентами, що репрезентує системність у досягненні визначених документом цілей навчання.

Зміст практичної підготовки охоплює виробничу педагогічну та психологічну практики в закладах дошкільної освіти, обсяг яких відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка для другого (магістерського) рівня вищої освіти і дає змогу підсилити зв'язок теоретичного навчання з практичною діяльністю.

Вищезазначене дає можливість зробити висновок, що рецензована освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 012 Дошкільна освіта відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів вищої освіти на кафедрі дошкільної і початкової освіти Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

21.02.2024 р.

**РЕЦЕНЗЕНТ:**

кандидат педагогічних наук, доцент,  
доцент кафедри теорії і методики дошкільної освіти  
Глухівського національного педагогічного  
університету імені Олександра Довженка



Ірина КОРЯКІНА

